

盘古天地夜间施工周边居民喊吵

城管部门表示将调查工地是否在允许日期之外夜间施工

本报泰安9月18日讯 近日,有市民向齐鲁晚报泰安融媒记者反映,在迎春路与东岳大街交汇处东边,盘古天地的工地晚上施工产生噪音,影响附近居民日常生活。而盘古天地售楼处的负责人表示工地夜间施工已经过环保部门审批,城管部门表示如果工地有备案符合规定,可以夜间施工。

迎暄社区的居民王先生反映,晚上听到工地在施工,虽然声音不是非常大,但是嗡嗡响,特别烦人。“有天晚上半夜两点多我都没睡,施工的声音非常闹心,后来干脆起床寻着声音去看看哪个工地,走了不到五

百米就发现是那个盘古天地的工地在施工。”王先生说,他表示在微博还看到了不少关于夜间施工扰民问题。

17日,记者来到盘古天地的售楼处询问相关情况,售楼处何经理表示,夜间施工已经过环保部门审批,在城管部门备案过,他会再和施工部门沟通,尽量减小噪音,现在工地已停止夜间施工。

记者随后来到了工地入口,看到了门口张贴了一份泰山区环保局关于该工地夜间施工的证明。证明显示,该工地需要对地下一层进行大体积连续混凝土浇筑施工,所以需要



工地夜间施工。

要夜间施工,并要求施工单位做好噪音防控工作。允许的夜间施工日期是9月14日-16日、9月17日-19日。

“盘古天地在9月14日之前就有夜间施工的情况,当时我还拍照了呢!”王先生说。

“一般工地超时施工是要

环保部门出具夜间施工证明的,而且是特殊工艺才可以。”泰安市城管局工作人员说,特殊工艺是指施工过程中,如果终断施工会造成建筑存在安全隐患的情况,所以需要夜间连续施工,这些是符合规定的。

该工作人员表示,最近接到不少关于夜间施工扰民的投诉,有些工地已经有环保局出具的证明,按规定可以施工,我们不能对其进行处罚,但是有些市民觉得是我们不作为。对于市民盘古天地在其允许施工日期之外夜间施工的情况将进行调查核实。

(本报记者)

中秋火了团圆饭,酒店大桌最抢手

主题是家庭聚会,人均消费多在百元以内

本报泰安9月18日讯 (记者 王坤) 中秋临近,记者走访泰城各大酒店了解到,距中秋节还有不到一周时间,泰城各大酒店包间预订火爆,15至20人的大桌更是一桌难求。

“本来以为提前几天预订中秋节家宴就行了,转了几家酒店才知道,不少酒店的大桌包间已经预订出去了。”刘先生为了预订中秋节家宴转了几家酒店,“从小爸爸妈妈在外面做生意,是家里爷爷奶奶最疼我,现在参加工作挣了钱,想请家

人聚在一起吃顿团圆饭,一家人加一起共19个人,跑了6家酒店,多数都是十几人的小桌,大桌已被预订出去。”

“我们酒店一共30个包间,中秋节当天中午和晚上的桌次已经预订出去过半,其中4个20人大桌已经全部预订出去。”东岳大街一酒店前台工作人员说。

“截止到今天,中秋节当日三分之二的包间都已经预订出去,当日大厅还有些零散的单桌用于临时的顾客。”温泉路一

酒店前台告诉记者,酒店主要精力在接待婚宴上,没推出中秋节推广,但预订情况还是非常理想。

“我们没有针对中秋节推出特定套餐,因为大多数是家庭聚会,所以消费金额不设下限,以顾客自己点单为主,套餐预订还是以688,788套餐预订的较多,和婚宴基本一样,人均消费在百元以内。”环山路一酒店工作人员说,为了迎合中秋节团圆之意,当天就餐每桌均会赠送一盘月饼。

今明两天连阴雨

天凉注意加衣服

本报泰安9月18日讯 (记者 侯海燕) 18日14时55分,泰安市气象台发布重要天气预报,预计18日下午到20日上午,泰安将出现一次较明显的降雨天气过程。过程降雨量20~35毫米,局部40~55毫米,主要降雨时段集中在18日夜间到19日白天,雨量分布不均。

“未来两天都有降雨,市民要注意关注最新天气预报动态,出门前最好带伞。”泰安市气象台工作人员工作人

员说。未来三天具体天气情况为,18日夜间到19日,阴有中到大雨,局部暴雨,降水概率80%,南风转北风3~4级,湖面4~5级。最高气温23℃左右。

9月20日,阴有小雨转多云,降水概率70%,北风3~4级,湖面4~5级。最高气温26℃左右。

9月21日,多云转晴,降水概率20%,北风3~4级,湖面4~5级。最高气温26℃左右。